METHUNKW

MALWWMHHBIE/KOMITITEKTHbBIE

.

LleHT|
l-rmj npOM[::ILIJHEHHOFO 2025

MUHcTpyMeHTa BEPCUA 2



TexHnuyeckas uHpopmauus
MeTYMKUN MaLUNHHbIE

[eomeTpun MeTYNKOB Cepun MeTuynKoB

Tun MeT4ymka

dopma «B» ¢ nogTouKol [3-5 BUTKOB: W

[ MaTepvan meT4yumKa
NPe3b6a M3*0.5 6H

@D ) (@ M3*0.5 6H

dopma «C» npamMble KaHaBKM [2-3 BUTKa: _ _
1 ?ﬁggfoéw 71 DIN 371 1 HSS 4 HSSE TIALN 7 HSS Co8 TiALN

m 2 Gowac . | 2DIN376 | 2 HSSE 5 HSSETICN 8 HSSPM TiCN

A3 e aaEi 3 DIN374 | 3 HSSEV 6 HSSEV TIiCN
Mpumep 3akasa: 213 M3*0.5 6H

dopmMa «C» BUHTOBbIE KaHaBKM [2—3 BVITKa]Z

MaTepuanbl

HSS TBepaocTb 62-65 HRC. MpumeHsaeTcs ans 06paboTkM MaTepuanos P N K
C npegenom npoyHoctu Ao 900 H/mm2.

HSSE TeeppocTtb 63-67 HRC. MNpumeHsieTcst anst 06paboTKU MaTepranos P KM
c npegenom npoyHocT go 1100 H/mMm2. e o

HSSE c copep>xaHvem BaHagusi. 1o cBoum cBoncTBam ctanb HSSEV npeBocxogut
HSSEV apyrue 6bICTpOpe)KyLLI,Mve cTanu Mvmcnonbsyfamﬂ 015 NPOM3BOACTBA METYMKOB MOBbILLIEHHON E N M

NPOYHOCTM C YCUIIEHHOW peXxcyLLei KpOMKOK. [oaxoanT ans HapesaHus pesb6obl °

B 3aroToBKax M3 LIBETHbIX METAJINIOB U HEPXKaBEIOLLMX CTanen.

HSSE napookcuanpoBaHHblit. MpuMeHsieTcs 4 06paboTkM MaTepuanos P MKN
HSSE VAP C NpeAenoM npoyHocTyt Ao 1200 H/MMm2. e o oI

TBeppocTb 63-68HRC. BbicTpopexyLas cTanb ¢ cogepyxaHmeM 8% kobanbTa,

HSS Co8 4TO CMOCOBCTBYET MOBLILIEHUIO KPACHOCTOMKOCTU. MpUMeHsieTca 415 06paboTKy M S
BbICOKOMPOUHbIX, BA3KMX MaTepuasos..
BbICTPOPEXYLLAs CTaslb, NOMyYeHHast METOOM MOPOLLIKOBOW MeTannypruu, P M S
HSS PM MMeeT OfHOPOAHYIO CTPYKTYPY. MpUMeHsieTcs 45151 06paboTKM BbICOKOMPOUHbIX -2
1 TPyAHOO6pabaTbiBaeMbIX MaTep1anos. 90 C
BO€ Npw
opoe eHme
. WNHCTPYMEHT ¢ nokpbiTheM TiAIN NpuMeHsieTcs 415t 06paBoTKM - NerMPOBaHHbIX, YTIEPOANUCTBIX,
TiAIN HepXKaBeloLLMX U KapONPOUHbIX cTaneil. BO3MOXHO NpUMEHeHe NPY orpaHUYeHHOM KoNiyecTBe
COX.
TiCN WNHCTPYMEHT ¢ nokpbiTveM TiCN NpuMeHsieTcst 415 06paGoTKM NIervpoBaHHbIX, YrepoanCTbIX,
YNyYLLEHHBIX, 3aKaNeHHbIX CTaneil.
6H | — KBanuter MF | — METpVI‘jECKaﬂ pesb6a 40°| — Yron cnupanu 40° — KonnyecTBO BUTKOB
MenKWit war MO

35°( — Yron cnvpanu 35°

— CraHpapt @ — CKBO3HOe oTBepcTHe %
@ — MeTque?Kaﬂ pesbba @ — myxoe oTBepcTUE §1 5°| — Yron cnupanun 15°

OCHOBHOM LWar

U] M1



MeTuyMKKM MalUUHHbIE

(DopMa «B»/ (DopMa «C»

CJmm M
- L1 gL
L
N |
(’Jmm: \ | $d M
‘ L1 )
| et L o
EENEN RN
O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsbl
Marepuan HCcTpyMeHTa
Cepus
M/MF L L1 d Omm
M2x0.25 45 10 2.8 2.1
M2x0.4 45 10 2.8 2.1
M2.5x0.45 50 9 2.8 2.1
M3x0.35 56 11 385 2.7
M3x0.5 56 11 3.5 2.7
M4x0.5 63 13 4.5 34
M4x0.7 63 13 4.5 34
M5x0.5 70 16 6.0 4.9
M5x0.8 70 16 6.0 49
M6x0.75 80 19 6.0 4.9
M6x1 80 19 6.0 4.9
M8x0.75 90 22 8.0 6.2
M8x1 90 22 8.0 6.2
M8x1.25 90 22 8.0 6.2
M10x0.75 100 24 10.0 8.0
M10x1 100 24 10.0 8.0
M10x1.25 100 24 10.0 8.0
M10x1.5 100 24 10.0 8.0
M12x1.0 100 22 9.0 7.0
M12x1.25 100 22 9.0 7.0
M12x1.5 100 22 9.0 7.0
M12x1.75 110 22 9.0 7.0
M14x1.0 100 22 11.0 9.0
M14x1.25 100 22 11.0 9.0
M14x1.5 100 22 11.0 9.0
M14x2 110 22 11.0 9.0
M16x1.0 100 22 12.0 9.0
M16x1.25 100 22 12.0 9.0
M16x1.5 100 22 12.0 9.0
M16x2 110 22 12.0 9.0
M18x1.0 110 25 14.0 11.0
M18x1.5 110 25 14.0 11.0
M18x2.0 110 34 14.0 11.0
M18x2.5 125 34 14.0 11.0
M20x1.0 125 25 16.0 12.0
M20x1.5 125 25 16.0 12.0
M20x2.0 140 34 16.0 12.0
M20x2.5 140 34 16.0 12.0
M22x1.0 125 25 18.0 14.5
M22x1.5 125 25 18.0 14.5
M22x2.0 140 34 18.0 14.5
M22x2.5 140 34 18.0 14.5
M24x1.0 140 28 18.0 14.5
M24x1.5 140 28 18.0 14.5
M24x2.0 140 28 18.0 14.5
M24x3.0 160 28 18.0 14.5

N3rotoBUM MHCTPYMEHT C UHAMBUAYAJIbHBIMU NMAPAMETPAMU

Tun

N NDNNNNRNNNNNNNNRNNNNDNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN2 QAo aaaaaaaaaaaaaa

111121

3.5-5)
&

211/221

U

M2



MeTuynKn MallnMHHbIE
®opma «B»/ ®opma «C»

[
i
PKM PKM Lg\M UM R M g5 [y PKM GRAN R Nyil
HSSE HSSEV HSSE TiAIN HSSE TiCN HSSEV TiCN
12/122  212/222 | 113123 213/223 | 1147124 214/224 | 115/125  215/225 | 116/126  216/226
[ ] [ [ [ ] [
[ ] [ J [ [ ] [
[ ] [ J [ ) [ ] [ J
[ [ J L J [ ] [ J
[ [ J [ J [ [ J
[ ] [ [ [ ] [
[ J [ [
[ ] [ ) [ ) ([ ] [
[ J [ ] [ J
[ J [ ] [ J
[ [ J o [ ] [ J
[ J
[
[ ) [ ]
[ J [ [ ]
[ [ ]
[ J [ ]
[ J [ ]
[ [ ]
M3rOTOBMM MHCTPYMEHT C MHMBUYASbHBIMA MAPAMETPAMMY o

U] M3



MeT4ynkn MallnHHbIe
(DopMa «B»/ (DopMa «C»

COJmm d
- L1 gL
L
N |
[“Jmm' [ | $d
‘ L1 )
| et L —
ENENEN RN
O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsbl
Marepuan HCcTpyMeHTa
Cepus
M/MF L L1 d Omm
M2x0.25 45 10 2.8 2.1
M2x0.4 45 10 2.8 2.1
M2.5x0.45 50 9 2.8 2.1
M3x0.35 56 11 385 2.7
M3x0.5 56 11 385 2.7
M4x0.5 63 13 4.5 3.4
M4x0.7 63 13 4.5 3.4
M5x0.5 70 16 6.0 4.9
M5x0.8 70 16 6.0 4.9
M6x0.75 80 19 6.0 4.9
M6x1 80 19 6.0 4.9
M8x0.75 90 22 8.0 6.2
M8x1 90 22 8.0 6.2
M8x1.25 90 22 8.0 6.2
M10x0.75 100 24 10.0 8.0
M10x1 100 24 10.0 8.0
M10x1.25 100 24 10.0 8.0
M10x1.5 100 24 10.0 8.0
M12x1.0 100 22 9.0 7.0
M12x1.25 100 22 9.0 7.0
M12x1.5 100 22 9.0 7.0
M12x1.75 110 22 9.0 7.0
M14x1.0 100 22 11.0 9.0
M14x1.25 100 22 11.0 9.0
M14x1.5 100 22 11.0 9.0
M14x2 110 22 11.0 9.0
M16x1.0 100 22 12.0 9.0
M16x1.25 100 22 12.0 9.0
M16x1.5 100 22 12.0 9.0
M16x2 110 22 12.0 9.0
M18x1.0 110 25 14.0 11.0
M18x1.5 110 25 14.0 11.0
M18x2.0 110 34 14.0 11.0
M18x2.5 125 34 14.0 11.0
M20x1.0 125 25 16.0 12.0
M20x1.5 125 25 16.0 12.0
M20x2.0 140 34 16.0 12.0
M20x2.5 140 34 16.0 12.0
M22x1.0 125 25 18.0 14.5
M22x1.5 125 25 18.0 14.5
M22x2.0 140 34 18.0 14.5
M22x2.5 140 34 18.0 14.5
M24x1.0 140 28 18.0 14.5
M24x1.5 140 28 18.0 14.5
M24x2.0 140 28 18.0 14.5
M24x3.0 160 28 18.0 14.5

N3rotToBUM MHCTPYMEHT C UHAMBUAYATIbHBIMU NMAPAMETPAMU

Tun

N NNNDNRNRNNNNNNNRNNNNNNNNNNRNDNNNNNNNNNNNNNNNNDNN=2 223 @000 0000a09Q939aaa

PMSH | PMSH
HSS Co8 TIAIN
117/127  217/227
([ ]
[ ]
L]
L]
L]
[ ]
L]

G4 S H QM gl
HSS PM TiCN
118/128  218/228
©

[ ]
[ ] [ ]
[ ] [

[ ]
L] [ ]
L] [ ]
[ J [ ]
[ ] [ ]
L] [ ]

([ ]

U

M4



TexHnuyeckas uHpopmauus
MeTYMKN KOMMJIEKTHbIE

FGOMETPVIVI METYUKOB

HSS/HSSE/HSSE VAP HSS
NeT Ne2 Ne3 Ne1 Ne2

Cepun meTunkKoB

Tun MeTymKa
VicnonHeHne DIN
MaTepuan MeTuymka
[Pesb6a M6*1.0 6H

1 2) 3 M6%1.0 6H
e 5DIN352 | 1 HSS 7 HSSE TiALN

-6 DIN218T | 2 HSSE
[Mpumep 3akasza: 557 M6*1.0 6H

4B o H o B
= | / ==
MaTepuanbl
HSS TeepaocTb 62-65 HRC. MpuMeHsieTcs s 06paboTKM MaTepuanos P N K
¢ npefenomM npoyHocTyt Ao 900 H/MMm2. Y- &
HSSE TeeppocTb 63-67 HRC. MpumeHseTcs ansi 06paboTky MaTepuanos P KMN
¢ npegenom npoyHoctn fo 1100 H/MmM2.
HSSE napookcuaupoBaHHblIit. [puMeHsieTcsa ansa o6paboTkyu MaTepuasnos P MKNS
HSSE VAP g i P A7IA o0p P PMKNS

YcnoBHble 0603HaYeHusa

MeTpuyeckas peasbba
6H | — KBanurter M |— P o P
OCHOBHOM war

DIN | — Cranpapr vE | — MeTpI/I\jeCKaﬂ pesbba
MEnKMi war

C npegenom npoyHocTtn fo 1200 H/mMM2.

— KonwnyecTBo 3y6beB

M5



MeTUYnKnU KOMNNEeKTHbIe
OcHoOBHOWM Wwar

Omm | [—‘ $d
- L1 L
L
BlzlElabE

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsbl
Marepuan HCcTpyMeHTa
Cepus
M L L1 d Omm
M1.6x0.35 36 7 2.8 2.1
M2x0.4 36 8 2.8 2.1
M2.2x0.45 36 9 2.8 2.1
M2.5x0.45 40 9 2.8 2.1
M2.6x0.45 40 9 2.8 2.1
M3x0.5 40 11 815 2.3
M3.5x0.6 45 13 4.0 3.0
M4x0.7 45 13 45 4.0
M4.5x0.75 50 16 6.0 4.9
M5x0.8 50 16 6.0 4.9
M6x1.0 50 19 6.0 4.9
M7x1.0 50 19 6.0 4.9
M8x1.25 56 22 6.0 4.9
M9x1.25 63 22 7.0 515
M10x1.5 70 24 7.0 5.5
M11x1.5 70 24 8.0 6.2
M12x1.75 70 29 9.0 7.0
M14x2.0 80 30 11.0 9.0
M16x2.0 80 32 12.0 9.0
M18x2.5 95 40 14.0 11.0
M20x2.5 95 40 16.0 12.0
M22x2.5 100 40 18.0 14.5
M24x3.0 110 50 18.0 14.5
M27x3.0 110 50 20.0 16.0
M30x3.5 125 56 22.0 18.0

N3rotToBUM MHCTPYMEHT C UHAMBUAYAJIbHBIMW NMAPAMETPAMU

B A DDA DIDDEDRDIDDEDDDLOWWWWWWWWWWwWw N

(I

& NE
HSS
551

KomnnekT

[

M6



MeTUYnKn KOMNNeKTHble
OcHOBHOWM Wwar

[

I
(I
[
[
(I

PKMN PMKNS
HSSE HSSE VAP
552 557
KomnnekT KomnnekT

[ ) [ ]
[ ) [ ]
[ ] [}
[ ] o
[ ] o
[ ) [ ]
[ ) [ ]
@ [ ]
[ ] [}
[ ] o
o

[

[ )

[

[ ]

N3rotoBUM MHCTPYMEHT C UHOMBUAYAJIbHbIMU NMAPAMETPAMU ®

U] M7



MeTUYMKN KOMMNEKTHbIe
Menkun war

2

(I

Dmm' [—‘ $d M

L1

(5% (&) (B (o] (]

)

O6pabaTbiBaeMble MaTepuanbl P N K
Marepuan HCcTpyMeHTa HSS
Cepus 561
MF L L1 d Omm Z KomnnekTt
M3x0.35 40 9 3.5 2.7 3 °
M3.5x0.35 45 10 4.0 3.0 3 °
M4x0.35 45 10 45 34 3 o
M4x0.50 45 10 4.5 3.4 3 [ J
M4.5x0.50 50 12 6.0 49 3 [}
M5x0.50 50 12 6.0 4.9 3 °
M5.5x0.50 50 12 6.0 4.9 3 ®
M6x0.50 50 14 6.0 4.9 3 [
M6x0.75 50 14 6.0 4.9 3 °
M7x0.75 50 14 6.0 4.9 3 (]
M8x0.75 50 19 6.0 4.9 4 °
M8x1.00 56 22 6.0 4.9 4 o
M9x0.75 56 19 7.0 5.5 4 °
M9x1.00 63 20 7.0 515 4 ®
M10x0.75 63 20 7.0 5.5 4 [}
M10x1.00 63 20 7.0 515 4 °
M10x1.25 70 24 7.0 5.5 4 [}
M11x0.75 63 20 8.0 6.2 4 °
M11x1.00 63 20 8.0 6.2 4 °
M11x1.25 63 22 8.0 6.2 4 °
M12x1.00 70 22 9.0 7.0 4 °
M12x1.25 70 22 9.0 7.0 4 o
M12x1.50 70 22 9.0 7.0 4 °
M13x1.00 70 22 11.0 9.0 4 °
M13x1.50 70 22 11.0 9.0 4 °
M14x1.00 70 22 11.0 9.0 4 °
M14x1.25 70 22 11.0 9.0 4 [}
M14x1.50 70 22 11.0 9.0 4 [}
M15x1.00 70 22 12.0 9.0 4 °
M15x1.50 70 22 12.0 9.0 4 [
M16x1.00 70 22 12.0 9.0 4 °
M16x1.50 70 22 12.0 9.0 4 °
M17x1.00 70 22 12.0 9.0 4 °
M17x1.50 70 22 12.0 9.0 4 ®
M18x1.00 80 22 14.0 11.0 4 ®
M18x1.25 80 22 14.0 11.0 4 [}
M18x1.50 80 22 14.0 11.0 4 [}
M18x2.00 80 22 14.0 11.0 4 [}
M20x1.00 80 22 16.0 12.0 4 °
M20x1.50 80 22 16.0 12.0 4 (]
M20x2.00 80 22 16.0 12.0 4 °
M22x1.00 80 22 18.0 14.5 4 °
M22x1.50 80 22 18.0 14.5 4 °
M22x2.00 80 22 18.0 14.5 4 °
M23x1.50 80 22 18.0 14.5 4 ®
M24x1.00 90 22 18.0 14.5 4 [}
N3rotoBMM MHCTPYMEHT C MHOAMBUAYAJIbHbIMU MAPAMETPAMU [}

U] M8



TexHuueckasi UHpopmMaLus
Buabl pe3b6/pexxnmsl

JocTynHbl Ansa 3akasa:

Bup pe3bbbl «G»

[romoBas pesbba

Bup pe3bbbl «UN»
YHUOUUMPOBaHHaS
JronMoBast pe3bba

Bup pe3b6bbl «<UNJ»
YHNDUUMPOBaHHAA AONMOBas
pe3bba C yBENNYEHHbBIM
paanvycoM BnaauHbl

Bup pe3b6bl «<BSPT»

KoHnyeckas pesbba <

—
-
\
wa
iy
9
~
o
\

Bup pe3b6bbl «<NPT»

KoHunyeckasn pesbba

Ao /0
1L
Pe>XuMbl pe3aHus:
O6pabaTtbiBaeMblii
MaTepuan 1 2
YrnepoancTble CTanu TBEPAOCTLIO
P o hRe 10-12 10-12
JlerMpoBaHHble, UHCTPYMEHTasbHbIE
— CTanu, TBepAocTbio 25-35 HRC 8-10 8-10
HepxaBetoluye cTanm (aycTeHTUYHas,
YCTEHTUUYHO/(heppUTHas CTanb)
L Cepblit uyryH <250 HB
L BbICOKOMPOYHbIN YyryH >250 HB 8-10
1 ANIOMUHWEBbIE CMIaBbl 15-20 15-20
1 MegHble crnnasbi 10-15 10-15

S )KaponpouHble cnnaebl
S TutaHoBble cnnasbl

H 3akanenHbie cranu 45> HRC

Bup pe3b6bl «<DIN 405»

Kpyrnas pesbba

0.23851P

0.22105P |

Bup pe3bbbl «<BSW»
LinnnHapunyeckan pesbba
ButBopTa

< 30
0137
55
T
0.137P

Bup pe3b6bbl «<STUB ACME»

TpaneuevganbHas pesbba

il

Bup pe3b6bl «<DIN 103»

TpaneuevganbHas pesbba

Bua pe3bbbl <KACME»

TpaneleraanbHasa pesbba

CKopoCTb pe3aHusi No cepusm [M/mMuH]

3

10-12

V&8
10-15

4 5 6 7 8
20-30 2030 2030 2030
1012 1012 1220 1520
8-10 8-10 815 10-15 4-9
10-20 20-25
20-30 1525  20-35
1520 1015  20-30
2-4 2-4
4-8 4-8
58

M9



